

Две подруги, две бывшие соратницы решили провести вместе одни из летних выходных. Вырвавшись из полосы забот, проблем, учебы, работы и прочей ерунды, они наконец-то встретились. Они решили провести время в одном конно-спортивном клубе за городом. Покататься на лошадях по окрестностям, поговорить и обсудить все на свете, это-то им и надо было. Это была идея первой подруги, Нины, темно-русой блондинки с зелеными глазами, аккуратным телом, небольшой грудью и бедрами. Вторая подруга, Даша — черноглазая брюнетка с большой грудью и широкими бедрами. Добравшись до места, в отличнейшем настроении на Дашиной машине, они направились к клубу.

Взяв пару лошадей, поехали скакать, гулять по окрестностям небольшого городка и очень скоро выехали на проселочную дорогу, ведущую в неизвестном направлении по лесам и полям. Скакать было легко и приятно, чувствуя свободу, бьющий в лицо ветер, красивое сильное животное, на котором ты сидишь верхом. Все это добавляло также и нотку сексуальности, так как поза наездницы — одна из любимых поз всех женщин. Поболтав немного о работе, выслушав все новые сплетни и посмеявшись над старыми ситуациями и случаями, девушки приступили к главному.

— Ну, как у тебя там с Пашей, — спросила Нина.

— Да, все также. Все хорошо, мы практически не ссоримся, даже иногда меня это удивляет и настораживает, как может быть так все хорошо. А у тебя как с Сашей?

— Хм+ Ты знаешь, что в последнее время у нас все так напряженно было, типа как кризис и все такое. И мы никак не могли ничего придумать и ничего сделать для того, чтобы хоть как-то освежить наши отношения и все, что с ними связано, — продолжала делиться Нина.

— Что, неужели все действительно так плохо?

— Ну, как тебе сказать. Я все же нашла выход из сложившейся ситуации.

— Так какой же?, — заинтересовалась Дарья.

— Знаешь, говорят, что самый острый и незабываемый секс бывает после ссоры?

— Ну, мне бы этого не знать! У нас тоже много чего бывало.

— Так вот. Самый прекрасный секс, самое новое и свежее, а также нежность, лично во мне, и любовь просыпается также и после измены!

— Ты изменила Саше? — Даша недоумевала и делала вид, что совсем не понимают свою подругу.

— Да! И все изменилось! Я делала это не раз. Не так, чтобы уж очень часто, но и не раз в год. Но теперь я не могу лишний раз отказать себе в этом удовольствии. Это затягивает. Раз изменила — и понеслась! Я теперь уже понимаю, что одним мужчиной в своей жизни я удовлетвориться ну никак не смогу! Мне нужны постоянные флирт, всякие такие взгляды, заигрывания, а потом и все более-более возрастающее желание. И конечно финал.

— Секс?

— Не просто секс, а потрясающий, умопомрачительны секс. Шикарный и незабываемый.

— Я тебя не очень понимаю. Как же можно изменять своему любимому человеку? — Даша продолжала стоять на своей позиции.

— Да легко. Женщина слишком умна, чтобы дать хоть повод своему мужчине догадаться об измене. Ведь скрыть все легче легкого. Особенно если он тебе доверяет.

— А совесть тебя не мучает?

— Оооо, нет! Совсем нет! Во-первых, я могу продолжать быть вместе со своим Сашей, а во-вторых это было так грандиозно, что совесть моя молчит. Ей тоже все, что было понравилось. — Нина уже начинала торжествовать над своей целомудренной подругой, понимая, как много она пропускает, тратя и отдавая всю свою жизнь всего лишь на одного мужчину, хоть и любимого ею.

— Расскажи! Расскажи, а? Как это у тебя было? А что ты чувствовала? — Даша начинала заинтересовываться.

— А тебе рассказать первую измену? Или что?

— Да, давай первую. А есть еще?

— Да, у меня этих историй. Не буду тебя смущать. Итак. Начало весьма банальное. Была вечеринка. День рождения лучшего друга Саши — Кирилла.

— Только не говори, что ты спала с его лучшим другом! — Даша была уже конкретно шокирована.

— Да! Именно так!

— О, нет! Как так можно?!

— Ты будешь слушать или нет?

— Да, рассказывай, — Даше все же было интересно послушать похотливые похождения развратной Нины.

— Значит так. Приехали мы на день рождения. Ну, знаешь, несколько пар, девушки без парней, молодые люди без своих пар, которых подразумевалось свести по ходу вечеринки. Выпивали, танцевали. Был шикарный выбор алкоголя. Вечеринка все же мужская. Ты знаешь, что Саша на хороший алкоголь очень падок, ну и в результате оказалось так, что мы уже сидим вчетвером на прокуренной кухне, я слушаю все эти заумные разговоры мужчин о всем, что только можно, начиная от политики и заканчивая переустройством мира. Они же все короли вселенной.

— Ну, понятно-понятно. Что дальше-то?

— Нас было четверо. Я, Саша, Кирилл, его лучший друг и еще какой-то их товарищ по чему-то там. И вот Саша с этим товарищем сцепились в каком-то споре и уже до хрипоты орали друг на друга, пытаясь каждый убедить другого в своей бессмысленной правоте. Все уже порядком поднабрались. Я уже дохлестывала черт знает какой бокал мартини, остальные друзья-подруги начинали расползаться по комнатам, а кто и просто засыпать там, где кто упал. Тут я услышала из большой комнаты музыку. Ну, знаешь, та песня из «Криминального чтива», «You ll be a woman soon».

— Да, я очень люблю эту песню!

— Да вот и я про то же! Я начинаю тянуть Сашу за руку и просить его пойти потанцевать со мной. Конечно, в ответ, уйди женщина, тут мужчины разговаривают. Не долго думая, я позвала Кирилла потанцевать со мной. А он любезно согласился. Оооо, какой это был танец! Эротика в чистом виде. Будучи уже в изрядном подпитии, я отчаянно виляла перед ним бедрами, терлась о него, о его член даже, обнимала и висела на нем. Да, я хотела соблазнить его этим танцевать и у меня чертовски хорошо это начало получаться. Следующий танец мы танцевали опять. Это уже был просто какой-то классический медляк. Зато я чувствовала его руки у себя на попе, я чувствовала, что он вдыхает запах моих волос, как проводит по моим плечам, откидывает волосы назад, смотрит в глаза. До поцелуя оставалось лишь одно

мгновение, которое мы никак не могли преодолеть. Перед нами стоял Саша. Я его женщина. А Кирилл — его лучший друг. Танец закончился. Он налили мне выпить, налил себе и мы пошли назад в кухню. Но в темном коридоре (я шла впереди него), он схватил меня за руку, резко развернул к себе, прижал к стене и буквально впился в меня губами. Я начала жадно отвечать на его поцелуй. И сразу же были его руки, сильно задирающие мне платье, сжимающие мою попу, тискающие мою грудь. Это было так страстно. Она начал кусать мою шею. Трогать меня между ног так, что я возбудилась в момент. Я безумно его захотела, просто потеряла голову! Мозг вернулся не сразу. Я оттолкнула его, он остался стоять в коридоре. Я вернулась на кухню и увидела Сашу и его товарища, спящими прямо за столом. Наспорились. Я пошла по квартире искать свободную комнату, где бы уложить своего мужчину спать. Нашла. Видимо, это была как раз комната Кирилла, ибо там стояла шикарная кровать, настоящий траходром! Кирилла я не отыскала, чтобы спросить у него разрешения лечь в его комнате, так что начала стелить постель без спроса. Я как раз заправляла простынь, стоя, простите, раком над этой кроватью, как услышала, что дверь отворилась и закрылась сразу же. Я подумала, что кто-то, видимо, ошибся комнатой. Я продолжала застилать постель. И тут кто-то схватил меня сзади и повалил на кровать, навалившись всем телом так, что мои руки оказались подо мной, и я ничего не могла сделать. Повернув голову, в отражении я увидела, что это был Кирилл. Я пыталась как-то сопротивляться, но он уже задрал на мне платье, стянул с меня трусики. Я пыталась бороться с ним, но уже ради приличия, ради своей совести, как ты говоришь. Мои попытки были без успешны. Он зажал рот мне рукой, и я почувствовала, как он засунул пальцы в меня. Я была очень возбуждена этим принудительством, этим насилием над собой, я только хотела, чтобы он оттрахал меня как следует. Он продолжал ласкать мои пизду и клитор пальцами. Я слышала, как он расстегнул ремень своих брюк и поняла, что моим желаниям суждено осуществиться уже совсем-совсем скоро. Еще немного повозившись, он наконец освободился от своих брюк и с силой вогнал в меня свой член. Его член был намного больше Сашиного, потому я начала сладко-сладко стонать, он зажимал мне рот и приказывал, чтобы я заткнулась. И называл меня шлюхой. Пока трахая меня так глубоко и грубо, как никто со мной этого не делал, он стянул мне руки за спиной своим ремнем. Потом резко сбросил с кровати и поставил на колени, заставляя сосать. Не просто сосать, а он трахал меня в рот, так сильно, что у меня слезы выступали на глазах и начинало тошнить. Я совсем не привыкла к такому отношению, но как же мне это нравилось!! Все было очень быстро и продолжалось недолго. Поставив на четвереньки раком, он выебал меня в жопу. Я кричала от боли, он пытался зажать мне рот, но у него не получалось. А потому он сильно бил меня по заднице и приказывал заткнуться и замолчать. И потом, когда я начала чувствовать, что он кончает, он бросил меня на пол, встал надо мной и забрызгал мне все лицо спермой, вытирая об меня член, выдавливая мне на лицо последние капельки. Потом он вытер руки и член об мое платье. «Ты получила то, чего хотела, сука?» — просил он у меня и вышел. Я еще долго лежала на полу и не могла прийти в себя. Я мастурбировала, хотела кончить и не могла. Со мной еще ни разу не обращались так грубо, как со шлюхой, как с куклой, как просто с дыркой.

Я не могла забыть его силу, его член еще очень — очень долго. Потом я умылась, почистилась, достелила постель и перетащила своего Сашеньку. На утро будто ничего и не было. Я пыталась поймать взгляд Кирилла на себе, но было так, что ничего не было. Мне было обидно. Я думала, что может он это так сделал со мной по пьяни. И даже не помнил. Так

я и не знаю этого до сих пор. Вот такая история, — закончила Нина свой рассказ.

— Даааааа. Неплохо так. И Саша так ни о чем и не догадался?

— Совсем ни о чем. Зато когда мы добрались до дома, я ему такое устроилаааа. Сама понимаешь, была возбуждена, неудовлетворенна. Да еще и стыдно было за измену. Я же все же этого хотела. Так что потом все пошло замечательно у нас ним!

— Даааааа, — еще раз повторила Даша. Она была явно в замешательстве. Да и что она еще могла на это сказать?

— Да, брось ты! Неужели ты ни разу не изменяла своим парням?

— Как тебе сказать.

— Значит, тоже не без греха? — Нина начала смеяться, — Расскажи, а?

— Да что там рассказывать. Даже неинтересно-то особо.

— Давай, рассказывай, — настояла на своем Нина.

— Ну, хорошо. Короче, было это прошлой зимой, когда я уже прошла повышение и все такое.

— Да-да. Помню этот момент, — подтвердила Нина.

— И вот. Решили мы устроить с подругами эдакий девичник-путешествие по барам. Ну, в общем, перемещались мы так из одного в другой на такси, да и просто пешком, все больше и больше преодолевая заведений и алкоголя. Примерно в четвертом, я начала отпаиваться кофе, зная, что мне скоро надо будет ехать домой к Паше, а если я буду пахнуть как фабрика по производству текилы, ему это не очень-то понравится. Так вот. Пила кофе втихомолку, пока остальные продолжали буйствовать и все больше и больше впадать в алкогольный угар. Время было уже к 4 утра, я уже начинала представлять себе, как придется рассаживать и развозить всех этих пьяных теток по домам. И тут, как банально это ни звучало, я увидела его. Знаешь, это было прямо как в фильме. Меня будто громом поразило или молнией, или как там про это вообще говорится? В общем, я подошла к барной стойке, чтобы выпить еще кофе, и тут он+ Аааааа. Короче, представь себе+эээ+Не знаю, не на кого он не был похож. В общем, зеленые глаза и я сошла с ума. Потом очнулась и поняла, что видимо у меня было временное помешательство. Вроде бы, ничего эдакого из ряда вон выходящего в этом бармене не было. Я подошла, села за стойку и, не удержавшись, заказала себе «Чивас Ригал» со льдом. Он заговорил со мной. Спросил, с кем я пришла, а если я с подругами, то почему не веселюсь. И прочее, прочее. В общем, прошло так некоторое время+ Было уже полшестого утра, клуб закрывался. Мои тетки и без моей помощи уже отправились по домам умирать с утра от похмелища. А я все также сидела за барной стойкой, потягивая свой чивас. Я снова начала хмелеть и совсем не могла понять, что же я делаю в этом баре, где кроме меня уже не осталось посетителей, а мой собеседник-бармен даже и не думает меня выгонять в конце своего рабочего дня. Чуть позже он пересел ко мне ближе и стал со мной по одну сторону стойки. Поставил бутылку виски и мы продолжили выпивать и разговаривать. В один момент я поняла, что он сидит уже совсем вплотную и его рука у меня на бедре, он нежно поглаживает мою ногу, время от времени, запуская ее в разрез и оттягивая резинку чулок. Не знаю, о чем я думала, а точнее, я совсем уже не думала, но я нагнулась вперед и поцеловала его. И понеслась+ Он с такой страстью ответил на мой поцелуй, будто только этого и ждал, только и ждал этого знака, сигнала от меня. Он уже встал с табурета, целовал меня в губы, шею, плечи, прижимая меня к барной стойке все сильнее и крепче, в то время как я ощущала, как у него уже давно встал и он продолжал прижиматься ко мне своим напряженным членом. После он расстегнул мое платье и снял его. Потом взял меня на руки положил на барную стойку и

снова зашел за нее. «Закрой глаза», — сказал он мне. Я лежала в одном белье, закрыв глаза на прохладной стойке, сгорая от возбуждения и пыталась понять, что он делает, он чем-то звенел и гремел в баре. Потом я почувствовала, как он на живот выливает мне какую-то холодную жидкость. От этого у меня мурашки пошли по всему телу, накатила новая волна возбуждения. Он слегка начал мне на зубы и вставил в рот кусочек, как потом я поняла лайма. Потом я догадалась, что он хочет выпить с моего животика текилу и открыла глаза. В тот же момент он коснулся губами моего тела, моей кожи и начал слизывать, всасывать с меня алкоголь. Выпив все под чистую, он наклонился к моим губам, съел кусочек лимона и принялся меня целовать снова. Меня обожгло его горячим алкогольным дыханием. С каждым поцелуем, я заводилась все больше и больше, я очень сильно текла уже к тому моменту и мысленно просила его об одном — как следует трахнуть меня, вставить как можно глубже. Он порвал на мне трусики, именно разорвал, таким достаточно легким движением, при чем я даже и не подозревала, что такое правда возможно. Наклонился к моему лобку, раздвинул мне немного ножки и провел языком по клитору. Потом он быстро снял с себя рубашку и брюки с трусами. Поласкал еще немного руками мое тело и оказался сверху. Я с замиранием ждала того момента, когда он войдет в меня, я вся сгорала, уже чуть ли не стонала от возбуждения. И вот наконец, он вошел в меня сразу же резко, сильно и глубже, чем я ожидала. Так, что с моих губ сорвался стон. Я даже чувствовала боль, понимая, что такого большого члена во мне еще не было. Я стонала и стонала. В этом не было ничего необычного или изобретательного, он просто методично долбил меня своим огромным членом. Постепенно все больше и больше наращивая темп. Я запрокидывала голову, содрогалась всем телом, кусала губы от этой сладостной боли, от этого столь необычного удовольствия от того, чего я совсем не ожидала. Он долбил меня так, что с каждым его движением я скользила телом по барной стойке, а потом он возвращал меня на место. Я повернула голову и взглянула налево. Там были зеркальные полки, на котором стояли бутылки с алкоголем. Я видела наши обнаженные тела, слитые воедино, я видела страсть, я видела наслаждение. Я не могла смотреть на эту свою измену на то, как мне нравится эта моя измена, я закрывала глаза, но под действием своего все нарастающего удовольствия, я снова приоткрывала веки, продолжая подглядывать за нами. Он скоро слез с меня, кончив мне на животик. Спермы было так много, что она уже начинала переливаться за края моего тела, стекать с меня маленькими густыми каплями. А я продолжала лежать и смотреть на себя такую обнаженную, так тяжело дышавшую, такую бесстыдную и обконченную.

— Клаааасс. Изменщица. — Нина явно торжествовала после такого Дашиного откровения. Некоторое время продолжалось молчание. Первым его нарушила Нина:

— А у тебя было такое состояние, ощущение. Даже не знаю, как назвать, когда ты чувствовала себя шлюхой? Все женщины шлюхи, я теперь уверена в этом. Тем более, что я сама на себе это испытала, — утверждала Нина.

— Ну, вообще да. Было такое чувство, а еще было желание продлить и повторить это чувство. А когда ты такое испытывала? — не могла не согласиться с ней Даша.

— Я не только чувствовала себя шлюхой, но и ею была! — Нина смотрела на подругу с гордостью.

— Была шлюхой?? Как??

— Давай, остановимся, немного передохнем. А то я уже устала скакать.

— Давай, только Расскажи свою историю.

— Конечно, — отвечала Нина.

Девушку спешились, достали плед, расстелили его на близлежащем поле, сели и продолжали свой разговор.

— Один раз мы ехали с Сашей на дачу. Пятница, окончание сложной рабочей недели, раздражение, еще и пробки эти дибильные. В общем, мы были напряжена до предела. Какое-то одно неосторожное слово и началось! Мы поругались. Очень сильно орала друг на друга, чуть не до рукоприкладства дошло дело, кричали мы сильно. Я расписовалась конкретно и сказала ему остановить машину. Мы ехали по какой-то трассе. Он не остановился. Я орала уже как истеричка. Он остановился. Я вышла из машины, хлопнула со всей дури дверь. И начала переходить на другую сторону, чтобы поймать машину — уехать домой. Благо, машин было немного, я перешла трассу и встала на противоположной стороне. Видела, как Сашина машина тронулась и уехала. Я стала ловить машину. Шла вдоль трассы с вытянутой рукой. Было лето. Я ехала с работы, была в деловом костюме. Мне стало жарко, я сняла пиджак, расстегнула по максимуму блузку. Ноги стали болеть от каблучков. Мимо меня проносились машины, даже не притормозив. Я уже думала, что совершила дибильную ошибку, называла себя дурой и всюю проклинала себя. Я шла около часа. Наконец, возле меня остановилась какая-то машина. Я стояла в свете фар, полностью освещенная, пронизанная этими лучами. Пошла к машине, мельком заметила значок ауди. Открылось пассажирское окно, я заглянула в машину. В ней сидело трое молодых людей.

— Здравствуйте, мальчики, — я хотела во что бы то ни стало уехать на этой машине.

— Привет, — они ухмылялись, — работаешь?

Тут меня осенило, что они принимают меня за проститутку.

Действительно, что еще может ночью делать девушка на трассе совершенно одна. Я уже хотела их послать очень-очень далеко, но вдруг сама неожиданно для самой себя ответила: «Да». Мы начали торговаться и договариваться. В результате договорились ехать к ним на квартиру. Я села в машину на заднее сиденье рядом с самым симпатичным мальчиком, как мне показалось. Все они были моложе меня на несколько лет. Я спросила откуда они едут, где квартира и прочее. Они отвечали достаточно несвязно, полностью захваченные предстоящим действием. Хорошо оказалось уже хотя бы то, что жили они в моем районе, не так далеко от моего собственного дома. Некоторое время мы ехали молча. Потом сидящий рядом со мной просто взял и расстегнул штаны. Они все заметно нервничали, видимо я была их первой «проституткой» в жизни, несмотря на всю их показную мажористость. Сыночки богатых родителей, решивших отдохнуть. Так вот. Она расстегнул штаны, вытащил свою полувставший член и сказал: «Соси». Я собрала волосы в пучок на голове и мечтательно облизнулась, мечтая обо всех телах и членах этих молоденьких мальчиков. Я облизнула ему головку члена, поводила по ней языком, потом по всему члену и взяла в рот. Мою усталость как рукой сняло. Я начала старательно сосать ему, его член встал уже полностью и мне было так приятно как можно глубже загонять его себе в горло. Когда я начинала сильно драть ему, я целовала его, он кусал мои губы, весь содрогался от этих прикосновений. Я сосала ему с наслаждением, причмокивая, быстро, медленно, глубоко, подрачивая. Он молчал, ничего не приказывал мне. Только в один момент кончил, когда я ему дрячила. Так получилось, что сперма попала мне на грудь. Я собрала с его члена все остатки спермы языком и губами, все старательно подчистила. Перевела дыхание. Второй из этих парней уже давно внимательно смотрел за всеми действиями. Я слышала его прерывистое, возбужденное дыхание. я сняла

блузку и начала ею вытирать сперму со своей груди.

— Слушай, останови машину, — сказал парень, наблюдавший за мной. Машина остановилась. Он кинул парню на заднем сиденье: «Меняемся». Они поменялись местами. Новопришедший ко мне парень сразу на кинулся на меня. Снял с меня лифчик, стал целовать и кусать мои сиськи. Потом быстро расстегнул брюки, притянул меня к члену и сразу же стал насаживать мою голову, трахать меня в рот. Мне было тяжело выдерживать такой темп и такую глубину, но я терпела и очень старалась как хорошая шлюха. Я текла. От этой грубости, от всех этих членов. «Вот так, да. Соси, соси, шлюха», — постоянно приговаривал он. Я начинала задыхаться, на глазах выступали слезы. Наконец, я перестала чувствовать его руки на своей голове, смогла действовать сама. Я немного откинулась и стала дрочить ему, переводя дыхание. Я старательно надрачивала ему член. «Бери в рот» приказал он мне, я послушно наклонилась и он кончил мне в рот. Я собрала снова до конца все капельки спермы. Начала искать куда мне все это выплюнуть, как он зажал мне рот и приказал глотать. Я подчинилась. Дальше мне ничего предложено не было. Я пока ждала. Только парень, сидевший за рулем сказал: «Я первый». Он был уже порядком раздражен тем, что он вынужден вести машину в то время, как его товарищи успели немного поразвлечься со мной. Судя по окружающим улицам, я поняла, что мы уже подъезжаем к нашей развратной квартирке. Парень, сидевший рядом со мной, только иногда тискал мои сиськи. Все были в предвкушении. Я видела, что мы подъезжаем. Я одела блузку и мы все вышли из машины. Поднялись в квартиру. Парень, который был за рулем, он же видимо был и хозяином только бросил: «Я в душ, ее не трогать». И ушел. Оставшиеся двое не знали, что делать, ожидая их главного. По крайней мере, они предложили мне выпить. Потом включили музыку и я танцевала им стриптиз. Они терпеливо ждали, смотрели на меня, прихлебывая свой алкоголь. Я медленно и красиво раздевалась, кидая все вещи между тем только на один стул. В конце моего танца, когда я осталась уже только в одних трусиках, вернулся первый парень. Он был абсолютно голый со стоящим колом членом. Он выключил музыку, врубил свет, схватил меня за волосы, грубо потащил в спальню. Я только прошипела, что за это он заплатит отдельно «Заткнись, блядь» только и ответил он мне. Он втащил меня в спальню, швырнул на кровать, захлопнул дверь. Я лежала, не двигалась. Он стоял возле кровати и дрочил, не спуская с меня взгляда. Я осторожно подползла к нему, хотела взять в рот, он отпихнул снова меня на простыни. Потом схватил меня за ногу, подтащил к себе, раздвинул мне ноги, вставил в меня пальцы, проверяя мою смазку. Видимо, остался доволен. Дал мне пощечину. Перевернул меня, поставил раком. Снова пальцами вошел в меня и начал размазывать мою смазку по жопе. Немного смазал член, поелозив им у меня в пизде и через мгновение стал загонять член мне все глубже и глубже в задницу. Я благодарила предыдущие опыты анального секса, но все равно мне было больно. Он же все также, не сбавляя темпа продолжал меня трахать. Он сильно бил меня по заднице, все время приговаривая «Нравится, блядь? Ты полюбишь это, грязная шлюха». Я текла. Я уже начала получать от этого удовольствие. Он трахал меня так как мне показалось очень долго, неумолимо, без всяких признаков оргазма. У меня уже начинало все болеть, как он резко вышел из меня, стащил на колени перед собой, дал пощечину и кончил мне на лицо. «Сиди, не двигайся». Он сел на кровать, немного отдышаться и передохнуть. Я стояла на коленях с обконченным лицом. Я ждала. Он встал, открыл шкаф, достал ремень. Сделал из него ошейник, надел мне на шею, потащил меня в другую комнату на четвереньках. Двое скучающе парней

возликовали, встретили нас улюлюканьем и свистом. «Развлекайтесь, парни», бросил им первый и оставил меня на четвереньках посреди комнаты. Ком не сразу же подошли двое. Они подумали, кто из них станет меня трахать. Быстро сняли штаны, встали на колени, один стал сзади трахать мне сзади в пизду, второй в рот, глубоко вгоняя член мне в рот, накручивая мои волосы на кулак. Они были уже порядком пьяны, потому они очень долго не кончали, меняясь время от времени местами, давая мне все больше и больше пощечин и все больше и больше я получала звонких ударов по своей заднице. Я же кончала раз за разом, в отличие от них. Мне очень хотелось, чтобы они полизали мне мои натруженные дырочки. Вместо этого, они стали вдвоем меня трахать в пизду и в жопу. Я кончала и готова была потерять сознание от удовольствия. «Какая хорошая шлюшка», сказал кто-то из них. Я скакала на 2 членах, не замечая, как громко я кричу и вздыхаю. «Заткните ей рот», сказал первый парень. Подошел и всунул член мне в рот. По щекам у меня текли слезы, слюна и сперма. Я больше не могла этого выдерживать, но терпела, как хорошая шлюшка. Парень, которому я сосала, кончил мне на лицо. Вскоре, остальные двое кончили наконец-то тоже. Они кончали мне на лицо и отходили от меня. Я вся была в сперме, смазка была размазана по ногам. Я стояла на четвереньках, тяжело дыша и опустив голову. Я опустилась на ковер и тут же задремала. Совсем скоро я проснулась от того, что они втроем стояли вокруг меня и ссали на меня. На мою грудь, на волосы, на ножки. Я ждала. Я еще не была свободна. Они сели за стол и продолжили выпивать. Потом за мой поводок подвели меня к столу, посадили возле него, налили в тарелку шампанского, заставили его слизать. В то время, как я низко наклонялась над свои блюдцем, они трахали меня бутылками в жопу и в пизду, все больше и больше подливая мне шампанского, все глубже и сильнее трахая. Вскоре им это наскучило, потому они снова поставили меня на колени и вылили шампанского на лицо. Думая, что бы еще со мной сделать, они сели все рядом и загнали меня под. Я сосала одновременно троим. Дроча двумя руками, заглатывая члены своим натруженным ротиком. Все начинало болеть, я устала. Но я отработывала положенные деньги. И делала это очень старательно. Они уже не кончали. Я сосала и дрочила без остановки, не отвлекаясь. Я только хотела, чтобы мне полизали.

— Шлюха, ты хочешь чего-нибудь? — спросил один из них.

— Полежите мне, — умоляющим голосом попросила я.

— Ну, уж нет. Они выволокли меня из-под стола. Один снова стал трахать меня в жопу и в пизду попеременно, по очереди. Он держал меня за волосы так сильно, что я запрокидывала голову. Я стонала. Мои дырочки болели, их обжигало каждое движение. Потом ему надоело меня трахать. Да и я им уже надоело порядком. За окном уже начинало светать.

— Можешь собираться, — сказал мне их главный парень.

Я пошла в душ, смывая с себя все следы этой оргии, этого своего триумфа, этой лучшей ночи в моей жизни. Вот и все.

— Вот это дааааа. — Дарья была так сильно шокирована, что даже не могла подобрать слов. Это было так развратно, так возбуждающе и так запретно. Секс с тремя мужчинами, да еще и в роли настоящей проститутки. Она начала перебирать в уме свои мысли, свои фантазии по этому поводу, а потом и вспомнила один свой поступок+

— Честно говоря. У меня тоже был один случай.

— Ну-ка, быстро рассказывай! — Нина была чертовски заинтригована.

— Ладно, так уж и быть. Значит дело в Новый Год, — начала Даша, — мы собирались



отмечать его большой достаточно компанией, а потому сняли коттедж за городом. Я, конечно, была тогда с Пашей. Мы собирались ехать вдвоем с моим любимым вместе на машине, но оказалось так, что мне придется выходить на работу аж 31 декабря.

— Ну, да. Обычная практика в нашей конторе. Хорошо, что я ушла оттуда.

— Значит так. Ты меня сбила. А. Так вот — пришлось мне выходить на работу 31 числа и встал соответственно вопрос, как бы мне туда попасть, так как Паше все равно надо было выезжать хотя бы за день до торжества, чтобы суметь все там подготовить. И тут оказалось, что не мне одной придется вкалывать в канун нового года, есть еще один знакомый, который также будет добираться вечером до особняка. Соответственно, мы решили ехать вместе. И вот в 6 часов вечера, я выхожу с работы в платье, с прической, которую успела сделать в обед в салоне. Вся красивая, в предвкушении, да еще и под парой бокалов шампанским. Он уже стоит и ждет меня возле автомобиля. Как оказалось, у него был мерседес какой-то там. Я в них не очень понимаю. А знакомого этого, кстати, чертовски симпатичного, звали Дима. Так вот, Дима галантно открывает передо мной дверь, помогает сесть в машину. У нас завязывается через некоторое время достаточно непринужденный разговор, а через полчаса стоя по пробкам мы уже вовсю смеялись над своими начальниками, коллегами и так далее. В машине было жарко, я все просила его настроить климат-контроль, но все равно мне пришлось снять с себя пальто, оставшись в платье. У меня было такое длинное черное платье с глубочайшим разрезом вдоль правого бедра и еще и с шикарным декольте. Мы все стояли и стояли в пробках, медленно и верно продвигаясь к месту нашего празднования. Постепенно, я начала все чаще и чаще ловить на себе его взгляды, как он смотрел на мою грудь, на полуоголенное бедро. Очень такие жадные жаркие взгляды. Я позволила себе расслабиться и еще больше выставила напоказ свои сиськи и еще более оголила бедро. Так, чтобы уже стала видна резинка от чулок. У меня начинали гореть щеки от выпитого шампанского, немного шумело в голове. На каком-то очередном нудном месте. Где мы совершенно на трогались, он протянул руку и начал гладить меня по ноге, он постепенно продвигался все ближе и ближе к трусикам. Я откинулась назад головой на подголовник и закрыла глаза. Немного делая вид, что не замечаю этого. Постепенно он дотронулся до моих трусиков и так нежно и аккуратно начал ласкать мне клитор через тонкую ткань белья. Насладившись этими невинными ласками, я открыла глаза и убрала его руку. Некоторое время мы ехали молча. Этими своими прикосновениями, я своим отказом разрушила всю ту атмосферу, которая так хорошо шла к предпраздничной дороге. Мы проезжали какой-то торговый центр небольшой, я попросила его остановиться и пошла покупать сигареты. Выйдя из магазина, я с удовольствием закурила, сделала глубокий вдох. Я медленно шла к автомобилю, Дима стоял возле него и ждал меня, чтобы открыть дверь. Я не стала надевать пальто, потому что хотелось немного проветриться, освежиться на улице. Я подошла к машине, стала докуривать, стараясь не смотреть на Диму. Я была все еще смущена сложившейся неловкой ситуацией. Я уже начинала задумываться над о чем-то постороннем, мои мысли были достаточно далеко, сигарета почти дотлела в моих пальцах. Тут я очнулась. Дима стоял вплотную ко мне, совсем-совсем близко. Он прижал меня к машине, с силой, грубо. И начал меня целовать. У него было такое горячее страстное дыхание, что я не могла не ответить на его поцелуй. Он открыл заднюю дверь и закинул меня на заднее сиденье. Тут уж я начала сопротивляться. Потому что мозг все же включился, сработал на то, что измена плохо, все такое, да еще и совесть разыграла. Я продолжала сопротивляться, шептать нет, прекрати и прочее, прочее; Видимо, он все

же внял моим словам и отпрянул от меня. Сказал, мол, «извини. Тяжело сдерживать себя с такой девушкой». Мы сели в автомобиль, поехали дальше. Ехали мы в полном молчании. Даже не пытаясь завести разговора. Он бросал на меня многозначительные взгляды, мол сама виновата, дура, такое упускаешь. Зря-зря-зря и все в том же духе. Мне уже начинало это порядком надоедать. Все чаще я просила остановиться покурить и шла возле машины, пока он медленно следовал со мной по обочине. В очередной раз я села в автомобиль. Меня уже конкретно бесила вся эта тишина, молчание и прочее-прочее. В итоге я решилась:

— Ладно, ладно! Один минет, договорились?

— Ооо, более чем, конечно.

Он съехал на обочину, остановился. Я перегнулась через коробку передач, расстегнула ему брюки, достала крепкий стоявший член. Провела языком по всему члену. Потом облизала головку. Плюнула на член и взяла его в рот. Потом плюнула еще раз и немного подрочила. Посмотрела на Диму. Он откинулся в сидении и закрыл глаза блаженно. Я не понимала, почему я это делала, но возбуждалась при этом я очень-очень сильно. Я продолжала сосать и старательно надрачивать ему член. Потом он начал нажимать мне на затылок, чтобы я брала глубже в рот, я ненавидела, когда так делают, но в этот раз не стала сопротивляться, подчиняясь ему. Я чувствовала себя шлюхой, будто я обязана подчиняться всем его желаниям, будто он заплатил мне за это деньги. Я все сосала, дрочила, очень старательно. Неожиданно, он очень быстро кончил. Он отодвинул от себя мою голову и сказал: «Глотай». Я подумала с мгновение, потом открыла дверцу и не выходя, выплюнула всю сперму. Потом вышла, покурила снова, села в машину и мы поехали. Я задремала и проснулась только тогда, когда мы уже подъезжали к нашему особняку. Любимый уже встречал меня на крыльце, и я была рада видеть его как никогда. Мы обнялись, поцеловались и пошли в дом. В этот вечер на Диму я больше внимания не обращала в тот вечер. Мы отметили новый год, все было как в сказке, замечательно и шикарно. А ночью, я с удовольствием сосала Паше, продолжая чувствовать себя маленькой шлюшкой.

— Ооооо, да мы с тобой развратницы две. Две маленькие шлюшки!!

— Да, мне даже как-то неловко стало, — Даша даже немного покраснела.

— Воооот. А чтобы не было неловко, надо сделать что-то еще более безумное, чтобы совсем обо всем забыть. Баланс сил!

— Нуууууу. Давай. Только что?

— Хм+ Надо что придумать. — Нина задумалась.

— Подожди. Я знаю. У меня была всегда фантазия-мечта прокатиться обнаженной на лошади в поле.

— Вааау. Класс! Это нам как раз подойдет. — Нина поднялась и сняла с себя майку, оголив свои маленькие аккуратные сиськи.

Девушки начали раздеваться. Нина быстро и уверенно. Даша с некоторым смущением. Даша обратило внимание на то, как Нина крепко сложена, какой упругий животик у нее, она вся была упругая и тугая. Ее глянцевою кожу так и хотелось укусить или поцеловать. Нина же любовалась телом своей подруги. Широкие бедра, большая тяжелая грудь. Девушки подошли к своим лошадям, оседлали их и пустились вскачь. О, это было так приятно! Полное ощущение свободы! Грудь колыхается, вздымается от каждого движения лошади, как при сексе с мужчиной. Под ногами ощущаешь большое и сильное животное. Развивающиеся волосы. Девушки представлялись из себя секс воплоты. Им даже было обидно, что их никто

не видит и никто не наблюдает за ними. Хотя они и ошибались. Они просто не видели еще одну лошадь, которая паслась на другом конце поля. На этой лошади приехал один молодой человек, который любил отдыхать на этом поле в своих конных прогулках и фотографировать окружающую его природу. Но в этот раз он заметил кое-что намного лучше. Он залег в траву и без остановки щелкал двух обнаженных лесных нимф — Дашу и Нину, скачущих обнаженными по этому полю. Наскакавшись вдоволь, девушки снова вернулись к месту своего отдыха. Голые и разгорячены такой поездочкой, они присели на плед. И они улыбались и чувствовали жар своих тел, они сидели так близко. Первая не выдержала Даша. Она наклонилась вперед и поцеловала свою подругу. Нина тут же ответила и Даша уже повалила свою подругу на плед и принялась целовать ее губы, сиськи, шею — без разбора. Она верховодила совсем недолго. Нина положила ее на спину и начала неторопливо ласкать ее сиськи, животик, постепенно опускаясь все ниже и ниже. И вот уже руки на ее клиторе, на ее губках. Даша лежала и смотрела в небо, на светлые облака, чувствую как настойчивый и умелый язычок и пальчики Нины так старательно обрабатывают ее дырочку&#8230;

E-mail автора: 197526@mail.ru